馬增添看點

「中國銀行(香港)港珠澳大橋(香港段)半馬拉松 將在明日(5日)舉行,來到第二屆更升格為世界田徑聯會 金級道路賽,除吸引柏林馬拉松冠軍級跑手等參戰,賽會 特別邀請日本長跑名將、「最強市民跑者」川內優輝參 賽,為賽事增添看點。

●圖/文:香港文匯報記者 葉詩敏



内優輝期: 手出席昨日記者會 待在港珠澳大橋的 [優美風



拉

別

歡迎多位來自世界各地的精英跑手,大會昨日 手陣容鼎盛,包括多位個人半馬最佳時間於一小時內 的頂級跑手。白金級男子選手包括來自埃塞俄比亞的 Milkesa Mengesha Tolosa,他在去年9月於柏林馬拉 松,以2小時3分17秒贏得冠軍,他揚言來港劍指冠

另一位焦點跑手是繼2019年後再度來港參賽的日本 名將川內優輝。他在2018年波士頓馬拉松以業餘跑手 身份奪冠而一戰成名,贏得日本「最強市民跑者」稱 號。川內優輝首次參與港珠澳半馬,他在記者會上吸 引不少來賓合照,可見其人氣

川內優輝全程笑容滿面,更元氣滿 滿表示非常期待在港珠澳大橋的優美 風光下作賽,他並給跑手「貼士」: 人群中。」

37歲的川內優輝於去年12月出戰防 府馬拉松,受傷患影響下僅能跑出2 小時33分01秒,未能連續16年達成 「Sub 220」。其實川內自去年1月受 傷後便受傷患影響,他指逐漸恢復惟 未完全康復,坦言未必能在香港刷新 個人最佳時間(1小時02分13秒)

對於今年目標,他期望能慢慢從傷

僅留港3天,仍想到昂坪360觀光和把握時間品嘗香港 美食。

橋,她坦言目前狀態不錯,但剛跑完日本半馬拉松回 來,此次賽事屬寓賽於操,不會太進取。她對於天氣 狀況表示不太擔心,「香港濕度不會特別低,都已習 慣,賽前飲多少少電解質飲品,補充水分。」她又期 望2025年能持續進步刷新最快時間,而今年重點賽事 路錦標賽爭取佳績。

主辦方:流動廁所倍增

今屆賽事為世界田經聯會金級道路 賽事,並獲「M」品牌認可,賽道起 點為港珠澳大橋香港連接路,參賽者 調頭,沿路有6個水站,部分會提供 運動飲料,現場亦會派發香蕉

於賽事在禁區內進行,選手昨日起

香港文匯報訊 港珠澳大橋 (香港段) 2024/2025 半馬拉松比 賽將於明日(5日)舉行,香港警方於今日(4日)及明日(5 日) 在介乎港珠澳大橋香港口岸與粵港分界線的港珠澳大橋香 港連接路實施特別交通安排。

第一階段(今日下午4時至晚上約11時):上述一段港珠澳 大橋香港連接路(往香港方向)的左線及中線會封閉,前往香 港的車輛須使用相關路段的右線。

第二階段(今晚約11時至明日下午約2時):上述一段港珠 澳大橋香港連接路(往珠海及澳門方向)的全部行車線、上述 一段港珠澳大橋香港連接路(往香港方向)的中線,以及來往 港珠澳大橋香港連接路 (原本往香港方向) 將實施雙線雙程行 車,前往珠海及澳門的車輛在相關路段須改行原本往香港方向 的路面。

第三階段(明日下午約2時至約4時30分):上述一段港珠 澳大橋香港連接路(往香港方向)的左線及中線將會封閉,前 往香港的車輛須使用相關路段的右線。港珠澳大橋香港口岸貨 車出境通關廣場後的貨車出境通道會於今晚約9時至明日下午 約3時封閉。

警方表示,會視乎該區當時的交通及人潮情況實施交通安 排。市民亦應保持忍讓,並遵從現場警務人員的指示

同日會有特別交通安排。當日,龍運巴士將安排多條機場巴 士A及NA線停靠亞洲國際博覽館,方便跑手往返賽事集合 點;港鐵機場快線將於當日上午5時15分、上午5時25分及上 午5時35分提供三班特別班次,由香港站前往博覽館站。

在活動舉行期間,港珠澳大橋穿梭巴士、跨境巴士及跨境出 租車會維持服務,惟行車路線會依照現場實施的臨時交通安排 而作出調整。

徐遠征成首名征戰日本職籃港將

香港文匯報訊(記者 楊浩然)日本B-League第3級別球隊岩手大公牛日前宣布 已簽入香港後衛徐遠征,令該名28歲球員成為歷來首位征戰日本職籃聯賽的港將。 徐遠征去年協助甲一球隊東方贏得聯賽冠軍後,曾希望到美國發展聯盟 League)尋找機會,可惜未能得到青睞,輾轉下終獲到岩手大公牛的賞識。

岩手大公牛會長水野哲志在球隊帖文中表示:「感謝徐遠征與岩手大公牛隊簽約 他的能力毋庸置疑。身高191cm的他主打控球後衛,是一名全能型球員,突破和投籃

能力出色,可以憑藉侵略 性的防守保護1至4號位球 員 , 他也擁有豐富的經 驗,曾多年擔任港隊王牌 球員。徐遠征在訓練中, 已經通過輕鬆的入樽表現 出壓倒性的存在感。我們 期待他在新的一年開始的 下半季比賽中,作為關鍵 球員發揮積極作用。」

至於徐遠征則表示: 「我真的很期待加入這個 團隊,會為球隊的成功竭 盡全力。這是我第一次在 日本打球,這將是一次新 的經歷,但球會、教練和 球員都很歡迎我, 所以我 有信心一切都會順利。我 每天都在努力工作,期待 早日見到大家!」

● 徐遠征成為首位征戰日本 資料圖片

奥掃 頒

度

競 佳

香港文匯報訊(記者 楊浩然)世界泳聯於日前

。從視頻所見,全紅嬋打開獎盃外 包裝,舉起獎盃對鏡頭表示:「我很開心獲得這 個獎項,感謝泳聯對我的認可,請大家多關注跳 水,感謝大家的支持!」

在剛過去的2024年中,全紅嬋在巴黎奧運會夥 拍陳芋汐贏得女子雙人十米台金牌,並蟬聯女子 單人十米台冠軍,年僅17歲的她已手握3面奧運 金牌,成為中國奧運歷史上最年輕的三金王。

據中新網報道, 巴黎奧運會後, 全紅嬋度過了

一段短暫的假期,獲准回家探望家人並品嘗了 很多美食。到去年10月,中國跳水隊再度集結 歸隊的全紅嬋胖了不少,故將減肥作為第一目 標:「每天都在跑步,然後去練練力量、游泳, 每天都是這樣。」

全紅嬋的主管教練陳若琳認為,全紅嬋恢復巔 峰狀態可能需要半年以上,而在往後時間,她將 不會像以往般,以嚴厲方式訓練全紅嬋:「主要 靠她自覺吧,畢竟長大了,加上可能馬上進入叛 逆期,需要換一種方式對待。」

至於全紅嬋則表示,對未來還有更大期望: 「我覺得其實還可以再拚一拚,去做到自己想成 為的那個樣子。」



●全紅嬋展示獎盃 世界泳聯視頻截圖



國際乒聯微信公眾號昨晚亦發文表示,WTT世界乒聯完全

出的問題並審查現有法規的決定。



白金石香港國際象棋賽奪冠

香港文匯報訊 「2024 香港國際象棋世界公開賽」目前於伊館圓滿落幕。經 過一連7天對戰,公開組的冠軍最終由中國特級大師白金石奪得;挑戰組冠軍 由另一中國棋手劉濡豪奪得。而年僅12歲的候選大師李奕衡及16歲的陳民光, 則分別獲得公開組及挑戰組的最佳香港棋手。

上海男排排超聯賽挫山東隊

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)2日,2024年至2025年中國男子排球 超級聯賽季後賽A級第16輪第62場比賽,在上海市黃浦區盧灣體育館舉行。最 終上海光明男排主場3:1戰勝山東松山小鎮男排。上海光明男排主教練沈瓊賽 後表示,「季後賽我們引入了兩名優秀的球員,在配合上還要更多時間磨合, 希望這場比賽後我們可以越打越好。」

國際乒聯成立工作組收集球員意見

香港文匯報訊 據央視新聞客戶端報道,國際乒聯昨日在官 網宣布,針對最近的事態發展,國際乒聯在1月2日舉行的執

支持國際乒聯執行董事會關於成立專門工作組,以解決球員提 委會會議上,批准成立特別工作 組,負責收集運動員的反饋意

國際乒聯強調,全心全意致力 於為球員的福祉創造有利環境, 並促進整個乒乓球界的公開對 話。作為行動的一部分,他們將 廣泛徵求球員、隨行人員和教練 以及國際乒聯相關機構的意見, 在1月30日至2月9日進行的 WTT新加坡大滿貫 2025 期間,將 提供一個開放的平台。

見,並審查現有規定。

ITTF Establishes Task Force to Address Players'



舉辦球員論壇,為提出關切問題 ●國際乒聯成立小組希望解決近期問題。

ITTF 截圖 此工作組之內。

作為乒乓球運動的全球職業平台,WTT 認識到球員、教練和團隊在塑造乒乓球未 來中所扮演的重要角色。成立這個工作組 確保他們的建議得到有效反饋,且在決策 過程中發揮核心作用。球員論壇將成為一 個至關重要的平台,促進開放和建設性的 對話,強調透明性和包容性在這項運動中 的重要性。

根據報道,國際乒聯運動員委員會主席 阿昌塔、WTT首席賽事官穆尼爾巴薩和 WTT球員關係總監波羅娜塞霍溫等,均在